
ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА 
ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ

ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

Предмет закупівлі: ДК 021:2015 код 71320000-7 «Послуги з інженерного проектування»
Розробка проектно-кошторисної документації 

по об’єкту «Нове будівництво (добудова незавершеного будівництва) 
функціонального відділення хірургічного корпусу 

по вул. Федьковича,91 в м. Івано-Франківськ 
(хірургія військових та бойових травм)»

Обґрунтування доцільності закупівлі: Згідно Статуту Івано-Франківського
Національного медичного університету (далі-Університет), затвердженого Наказом 
Міністерства охорони здоров’я №646 від 07.04.2021 року матеріально-технічна база 
Університету включає будівлі, споруди, землю, комунікації, обладнання, транспортні засоби 
та інші матеріальні цінності.

Відповідно до законодавства України та з урахуванням організаційно - правової форми 
Університет має право використовувати майно, закріплене за ним на праві оперативного 
управління, у тому числі для провадження господарської діяльності

Одним з основних напрямків діяльності Університету згідно з державним замовленням 
і договірними зобов’язаннями є підготовка висококваліфікованих фахівців за ступенями 
вищої освіти «молодший бакалавр», «бакалавр», «спеціаліст», «магістр», «доктор філософії», 
«доктор наук».

Головними завданнями Університету є створення необхідних умов для реалізації 
учасниками освітнього процесу їхніх здібностей і талантів. Університет має рівні з іншими 
закладами вищої освіти права, що становлять зміст його автономії та самоврядування, у тому 
числі має право провадити фінансово-господарську та іншу діяльність відповідно до 
законодавства та цього Статуту.

Міністерством охорони здоров’я України з метою відновлення будівельних робіт на 
об’єкті незавершеного будівництва хірургічного корпусу за адресою вулиця Федьковича,91 в 
м. Івано-Франківськ листом від 19.09.2023 №10-13/26447/2-23 надано дозвіл на виготовлення 
проектно-кошторисної документації.

Нормативно-правові акти, що формують підстави застосування процедури 
відкритих торгів з особливостями:

• Закону України «Про публічні закупівлі»;
• постанова Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 «Про затвердження 

особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму 
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування».

Обґрунтування обсягів закупівлі: Обсяги з закупівлі «Розробка проектно-кошторисної
документації по об’єкту «Нове будівництво (добудова незавершеного будівництва) 
функціонального відділення хірургічного корпусу по вул. Федьковича,91 в м. Івано- 
Франківськ (хірургія військових та бойових травм)», визначено відповідно до клопотання 
помічника ректора Тетяни ТИПУСЯК від 26.09.2003 року та завдання на проектування, 
затвердженого в.о.ректора М.Островським.



Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі: Технічні та якісні 
характеристики предмета закупівлі розроблені помічником ректора Тетяною ТИПУ СЯК, 
відповідають завданню на проектування та затверджені в.о.ректора М.Островським.

Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі/бюджетного призначення: Очікувана вартість 
предмета закупівлі обрахована відповідно до «Звіту з оцінки об’єму та вартості проектно- 
вишукувальних робіт для відновлення будівельно-монтажних робіт об’єкту незавершеного 
будівництва хірургічного корпусу за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Федьковича, 91» від 
24.08.2023року - 5 591 990,10 грн.:

Фінансування на 2023 рік передбачено по КПКВК 2301070 «Підготовка та 
підвищення кваліфікації кадрів у сфері охорони здоров’я, підготовка наукових та науково- 
педадогічних кадрів закладами фахової педвищої та вищої освіти» за кошти спеціального 
фонду державного бюджету КЕКВ 3122 „Капітальне будівництво (придбання) інших 
об'єктів”.

Ідентифікат 
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(гри)
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004367-а

ДК 021:2015 код 71320000-7 «Послуги 
з інженерного проектування» Розробка 
проектно-кошторисної документації по 
об’єкту «Нове будівництво (добудова 
незавершеного будівництва) 
функціонального відділення 
хірургічного корпусу по вул. 
Федьковича,91 в м. Івано-Франківськ 
(хірургія військових та бойових 
травм)»

Відкриті 
торги 3 

особливое 
тями

1 роб. 5 590 000,00

Уповноважена особа з публічних закупівель 
Івано-Франківський національний 
медичний університет


